

## **29.01.2024г. Выставка «День Лего»**

«Лего» – умная игра,  
Завлекательна, хитра.  
Интересно здесь играть,  
Строить, составлять, искать!

28 января отмечен в календаре как Международный день конструктора ЛЕГО. В этом году исполнилось 65 лет любимой игрушке. ЛЕГО любим разными поколениями, и способен объединить в игре всю семью. В младшей группе «Капельки» в честь данного праздника была организована выставка поделок из конструктора ЛЕГО.

Воспитанники готовили работы самостоятельно, и дома, и в группе. Использовали как готовые наборы конструктора, так и разные детали, и элементы конструктора. Юные конструкторы собрали поделки по образцу и по своему замыслу. Все модели получились очень интересными и оригинальными. Огромное удовольствие получили и участники, и зрители. Дети были в восторге!

Воспитатель младшей группы Плесовских Наталья Александровна.









